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ACTA N°28-07-2025 
DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CABILDO PARROQUIAL RURAL DEL 

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE RIO 

BONITO, CELEBRADA EL DIA 28 DE JULIO DEL 2025. 

En la parroquia Rio Bonito, perteneciente al Cantón El Guabo, Provincia de El Oro, 

a los Veintiocho días del mes de julio de dos mil veinte y cinco, siendo las 14H00 

pm en el salón de reunión del GAD parroquial, se instala la sesión ordinaria del 

Cabildo Parroquial de Rio Bonito, presidida por la Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca 

presidenta del GAD Parroquial de Rio Bonito, sesión que contó con la presencia de 

los señores vocales: Sr Washington Cornejo Moreno, Tnglo. Ronny Cruz Laínez, 

Lcda. Johanna Centeno Quezada y Egresado José Luis Coronel y actuando como 

secretaria la Ing.Enma Álvarez Muñoz.                             

Con las consideraciones expuestas, se da inicio a la presente sesión ordinaria del 

cabildo, sesión que se realizó bajo el siguiente ORDEN DEL DIA. 

1.- Constatación del Quorum. 

2.- Instalación de la sesión a cargo de la presidenta del GAD Parroquial. 

3.- Aprobación del Orden del Día. 

4.- Lectura y aprobación del acta anterior. 

5.- Informe de la Presidenta. 

6.- Estimación Provisional de Ingresos para el próximo ejercicio financiero 

periodo Fiscal año 2026 según Art.234 del COOTAD. 

7.- Presentación de programa para la Inauguración de Construcción de la 

cubierta metálica de la cancha de uso múltiple, graderíos escenarios de 

eventos, y adecuación de baños de usos general, en la cancha de uso 

múltiple en la Cabecera Parroquial de Rio Bonito, cantón el Guabo, Provincia 

de El Oro. 

8.- Oficios enviados y recibidos 

9.- Asuntos Varios. 

10.- Acuerdo y resoluciones. 

11.- Clausura. 

DESARROLLO 

PRIMER PUNTO. - CONSTATACION DE QUORUM REGLAMENTARIO. Al 

respecto la Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca presidenta expresa: que por secretaría 

se constate el quorum respectivo de conformidad a lo dispuesto al Art.320 del 

Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, 

respondiéndose por secretaría que si existe el quorum respectivo que establece el 

referido artículo de Ley. 
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SEGUNDO PUNTO. - Instalación de la sesión a cargo de la Ing. Rosa Paucar 

LLivichuzhca presidenta del GAD parroquial. A lo que expresa, que en cumplimiento 

a la norma legal invocada en el Art. 318 del COOTAD que agradece la presencia 

de los señores vocales por concurrir a la presente sesión del cabildo, que es la 

segunda sesión del mes de julio del presente año 2025, al compromiso que 

tenemos de cada 15 días, esperando que salgan las resoluciones y acuerdos en 

beneficio de nuestra parroquia. De esta manera dejo instalada la sesión. 

TERCER PUNTO. - Aprobación del orden del día. - Al respecto la señora presidenta 

expresa, señores vocales de conformidad a lo que establece el Art. 318 pongo a 

consideración de la sala el Orden del día a tratarse en la presente sesión. Para 

tener un mejor desarrollo de esta sesión cuyos conceptos legales queda aprobado 

por los miembros de la sala.  

CUARTO PUNTO. - Lectura y aprobación de las actas anteriores una vez leída las 

actas anteriores la misma que es aprobada por unanimidad. 

QUINTO PUNTO. Informe de la presidenta. Toma la palabra la Ing. Rosa Paucar 

LLivichuzhca Presidenta del Gad Parroquial. 

 

✓ Aun no se firma el convenio del Asfaltado de vía de los tres sectores, pero 

se firmará con fecha retroactiva. 

✓ Como se ha conversado con la directiva de la ciudadela cinco de agosto, 

donde acordaron en ayudar con la alimentación por el valor acordado de $ 

500.00 (quinientos dólares), con la coordinación de la Presidenta Cinthia 

Cheme si se está dando la alimentación. 

✓ Ya se realizo la primera transferencia del pago de Peaje. 

✓ Se inicio el día sábado 26 de julio del presente año en el campeonato 

Nacional Baby Futbol donde nuestra Parroquia es la Sede Nacional, los 

campeonatos se darán los días sábados. 

✓ Los implementos deportivos ya llegaron y los reflectores ya se solicito 

estamos en la espere que lleguen. 

✓ En esta semana vinieron hacer una minga para colocar la red de Vóley y así 

también pintar los tubos que se encuentra en la cancha de vóley. 

✓  Solicite a la Fiscalizadora Ing. Rosita la pintura amarilla para pintar los 

bordillos. 

✓ Hable con el alcalde, sobre la inauguración de la construcción de la cubierta, 

le comenté sobre los comentarios que hay sobre la ciudadanía que con 

tremenda obra no se realice nada, en ese momento se encontraba la Ing. 

Iliana Serrano Fadul DIRECTORA DE GESTION DE CULTURA, DEPORTE, 

TURISMO Y PATRIMONIO y el Alcalde le autorizo a ella que hable con 

paparazzi para la música del día de la inauguración. 
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✓ Con respecto del trabajo del asfaltado del Sitio San Miguel de Brasil inician 

el 19 de agosto del presente año, comienza con lo primero que es con el 

triturado. 

 

✓ Como había quedado en la reunión anterior sobre la comida para la 

inauguración les doy a conocer el valor presupuestado con todo el listado de 

lo que se necesita, el valor total es de $172.00 (ciento setenta y dos dólares) 

divido para 5 personas da un valor por cada uno es $34.40 (treinta y cuatro 

con cuarenta centavos de dólares), se gestionó con el Ing. de la Obra la 

pierna de Chancho como también las colas y aguas quedando un valor de 

$11.40 (once con cuarenta centavos de dólares) de la cuota que toca dar 

cada uno. 

 

SEXTO PUNTO. – Estimación Provisional de Ingresos para el próximo ejercicio 

financiero periodo Fiscal año 2026 según Art.234 del COOTAD. 

 

Toma la palabra la Ing. Enma Álvarez Muñoz, Secretaria del Gad Parroquial, da 

conocer que la estimación de ingresos de Acuerdo Ministerial publicado el 30 de 

mayo del 2025, por un valor de $169134.36 (ciento sesenta y nueve mil ciento 

treinta y cuatro con treinta y seis centavos de dólares), presupuesto estimado de 

gastos para el año 2026. 

 

SEPTIMO PUNTO. - Presentación de programa para la Inauguración de 

Construcción de la cubierta metálica de la cancha de uso múltiple, graderíos 

escenarios de eventos, y adecuación de baños de usos general, en la cancha de 

uso múltiple en la Cabecera Parroquial de Rio Bonito, cantón el Guabo, Provincia 

de El Oro. 

 

Toma la palabra el Egresado José Coronel Moreno Vocal del GAD Parroquial para 

hacer referencia del punto en mención. 

 

PROGRAMA DE INAUGURACION  

 

1.- Ingreso de autoridades. 

2.- Palabras de bienvenida a cargo de la Presidenta Ing. Rosa Paucar LLivichuzhca 

3.- Himno Nacional. 

4.- Intervención de la Presidenta del Gobierno Parroquial. 

5.- Intervención del Sr. Alcalde Mgs. Hitler Álvarez Bejarano. 

6.- Entrega de Placa al Sr. Alcalde. 

7.- Corte de Cinta. 

8.- Ingreso de los equipos participante del Campeonato Copa Amistad FREMMY y 

Copa Amistad Gad parroquial. 

9.- Himno al Deporte. 
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10.- Palabras de inauguración por parte del Egdo. José Coronel, Presidente de la 

Comisión Cultura y Deporte. 

11.- Elección de madrina mediante sorteo. 

12.- Elección del equipo mejor uniformado sección femenina. 

13.- Juramento Deportivo. 

14.- Salida de los equipos. 

15.- Presentación del grupo de baile STEVEN 

 

OCTAVO PUNTO. –Oficios enviados y recibidos. 

 

Toma la palabra el Ing. Enma Álvarez Muñoz SECRETARIA del GAD Parroquial 

para hacer referencia del punto en mención. 

 

           Oficios enviados:  

 

✓ Oficio N.148- GADPRB-ADM23/27, con fecha 24 de julio del 2025 dirigido al 

Sr. Joffre Chevez GERENTE DE PRODUMIN, se solicita el traslado de una 

retroexcavadora desde Sitio Chimborazo a Rio Bonito y viceversa, con el 

objetivo de hacer unas piscinas en Rio Bonito con la finalidad de fomentar el 

Turismo de aguas dulce en nuestra Parroquia. 

✓ Oficio N. 148- GADPRB-ADM23/27, con fecha 28 de julio del 2025 dirigido 

al Capitán Danilo Duran Peñaloza COMANDANTE DEL CUERPO DE 

BOMBEROS DEL CANTON EL GUABO, la presente tiene el propósito de 

solicitar el lavado de la cancha de Uso Múltiple de la Cuidadela Cinco de 

Agosto de la Parroquia Rural de Rio Bonito para el día miércoles 30 de julio 

del 2025. 

 

Oficios recibidos: 

 

✓ Oficio N.122- GADMC El Guabo-SAV-GCTP-2025-OF fecha 17 de julio del 

2025, donde realice la cordial invitación y participación para el PREGON 

denominado Luces y Colores el Guabo 2025 el día viernes 22 de agosto del 

2025 y al Desfile Cívico, Militar y Estudiantil el sábado 6 de septiembre, 

dirigido por la Ing. Iliana Serrano Fadul DIRECTORA DE GESTION DE 

CULTURA, DEPORTE, TURISMO Y PATRIMONIO. 

✓ Oficio N.38 fecha17 de julio del 2025, con la finalidad de solicitar nos done 

500 tablas de bingo cuya actividad esta organizada por el comité central de 

representantes legales y se ejecutara el día domingo 10 de agosto 2025 a 

las 2pm en la cancha múltiple de la cinco de agosto dirigido por la directora 

Lic. Bélgica Toalongo Quezada. 

✓ Oficio Circular N.0796- GADMC El Guabo-G-ALC-2025, fecha 21 de julio del 

2025, solicitando respetuosamente a la junta parroquial, que usted preside 

inscribir formalmente una CANDIDATA para participar como representante  
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de vuestra localidad y sus tradiciones, dirigido por el Alcalde Hitler Álvarez 

Bejarano. 

✓ Oficio SN fecha 22 de julio del 2025,donde realiza la invitación de manera 

especial a acompañarnos como invitado de honor en la ceremonia de 

posesión del Consejo Estudiantil, evento que se llevara a cabo el día viernes 

25 de julio, a las 10:00 am en las instalaciones de nuestra institución, dirigida 

por el Coordinador y Presidenta Electa del Consejo Estudiantil. 

 

NOVENO PUNTO. – Asuntos Varios. 

 

✓ Toma la palabra la Egresado José Coronel Moreno Vocal del GAD Parroquial 

Rural de Rio Bonito para hacer referencia el punto en mención indicando lo 

siguiente el día sábado 02 de agosto del presente año se realizará el sorteo 

de la rifa.  

✓ También el Sr. Washington Cornejo Moreno Vocal del GAD Parroquial Rural 

de Rio Bonito pide que se realice el Oficio dirigido a Prefectura del Oro sobre 

la petición que está realizando el Sr. Chillogallo. 

 

DECIMO PUNTO. – Acuerdo Y Resoluciones. 

Por unanimidad con los señores vocales, se acuerda realizar una minga para el día 

31 de julio del presente año a las 09h00 am. 

DÉCIMO PRIMER PUNTO. - Clausura. Siendo las 17h10 pm se da por terminada 

la sesión ordinaria. 
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